
利用者アンケート集計表  窓口利用者（相談者）

総回収枚数 12枚

+ -
回答数計 1 2 3 4

回答数 12 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答数 11 1 0 0

割合 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 7 3 2 0

割合 58.3% 25.0% 16.7% 0.0%

回答数 11 1 0 0

割合 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 11 1 0 0

割合 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 11 1 0 0

割合 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 11 1 0 0

割合 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

回答数 10 2 0 0

割合 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

回答数 0 0 0 0

割合 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

回答数 0 0 0 0

割合 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
0

主な意見

問２ 施設の快適性

主な意見

問３ 広報

項目

問１
１ 窓口利用者（相
談者）

主な意見

問５ 職員の資質

主な意見

問６ 相談を受ける姿勢

主な意見

問４ 情報提供など

主な意見

問８ 今後の利用

主な意見

主な意見

問７ 相談窓口の環境

主な意見

主な意見

大変ご丁寧に案内して頂きました。
聞きたいことを細かく詳しく説明していただきました。
丁寧で感じも非常によろしいでした。

・・・と思います。自治会の回覧等で拝見した様に思います。
私（息子）は埼玉在住ですが、サイトで情報を得られました。

12

いろいろ丁寧に説明をしてくれました。

12

突然の事で全く知識が無い中相談に伺いましたが、今後の流れを分かりやすく説
明いただき安心できました。

12

12

上矢部地域ケアプラザ

12

今後ともよろしくお願いします。

0

12

12

12



回答数 0 0 0 0

割合 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

回答数 0 0 0 0

割合 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

[その他意見要望：主なもの]

主な意見

問 0

主な意見

0

今後もよろしくお願いします。

丁寧な対応をありがとうございました


